

今天 多云到晴 白天最高气温9°C~11°C



三衢客户端

明天 多云到晴 早晨最低气温-3°C~-1°C



非遗中国年 就在衢州过

1月25日,市区水亭门历史文化街区装扮一新,充满浓郁新春气息的传统文化元素遍布各处。春节假期,我市将举办以“在衢州过非遗中国年”为主题的各项活动,让市民和外地游客在衢州度过一个欢乐祥和的春节。

记者 江峰 摄

“有礼待客”倡议书

亲爱的市民朋友们:

“有朋自远方来,不亦乐乎”,新春佳节脚步越来越近,衢州即将迎来五湖四海的宾朋好友。为全方位提升“文明有礼、诚信有序、暖心有爱”的城市沉浸体验,多维度展示“崇贤有礼、开放自信、创新争先”衢州人文精神,在此,我们向广大市民朋友和市场主体联合发出以下倡议:

微笑相迎问声好:面带微笑、主动问好,“南孔圣地·衢州有礼”,用热情温暖驱散游客陌生感。

耐心导引指个路:耐心倾听、详细解答,为游客提供路线指引,做个贴心“向导”。

文明礼让您先行:提倡绿色出行、自觉排队、礼让行人,把更多的车位、公共交通资源让给外地游客。

爱护环境我做起:爱护自然景观、人文古迹,做到烟头

不落地、垃圾分类不乱丢,共同维护衢城干净整洁环境。

诚信经营不欺客:明码标价、诚信经营,杜绝虚假宣传,自觉维护市场秩序。

如遇困难伸援手:积极参加爱心志愿服务文明实践,遇到游客突发状况,积极协助,尽己所能提供帮助。

热情服务是阙里:宾至如归、东南阙里,倡导广大导游司机、酒店餐饮从业者,遵守行业规范,热情周到服务。

开放有礼欢迎您:持续推进“开放便民 有礼服务”工作举措,鼓励有条件的单位开放停车场、公厕,为游客停车、如厕提供方便。

文明是衢州随处安放的魅力,有礼是衢州无处不在的美景。让我们携手同心,与广大游客朋友共赴有礼之约,让每一次说来就来的邂逅化作心心念念的重逢!

衢州市文明办

敬告读者

春节期间,本报版面有调整。1月28日(除夕)、1月29日(正月初一)刊发4个版,1月30日至2月4日(正月初二至初七)休刊,2月5日(正月初八)起正常出报。

其间,衢州市新闻传媒中心旗下的三衢客户端(扫一扫报头下方的二维码)、兴衢班微信公众号、三衢抖音号等平台将不间断为您播报新闻,欢迎大家点击浏览。

祝读者朋友们新春快乐,阖家幸福!

本报编辑部